
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1140
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 5 mei 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Ingrepen en onderhoud van beperkte omvang met het oog op verbeteren van de 
verkeersveiligheid  -  West-Vlaanderen

De minister heeft in het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) ingrepen en 
onderhoud van beperkte omvang met het oog op het verbeteren van de 
verkeersveiligheid voor AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) West-Vlaanderen 
opgenomen. Het budget voor deze ingrepen en onderhoud wordt geraamd op 2.463.000 
euro. 

1. Het budget dat vooropgesteld wordt, is gereserveerd voor de gehele organisatie AWV 
West-Vlaanderen. 

Waarvoor specifiek wordt het budget aangewend?

2. Zijn er specifieke gebieden, provincies, auto-/autosnelwegen/fietswegen die beoogd 
worden? In welke provincies? In welke steden?

3. Wat wordt begrepen onder ‘kleine ingrepen om de verkeersveiligheid te verbeteren’?

4. Hoe rolt de minister de werken uit? Is er een gefaseerde aanpak?

5. Hoe worden de prioriteiten bepaald en bevat dit tevens de verkeersveiligheid rond 
scholen?

6. Welke werken werden uitgevoerd in deze legislatuur en welke staan dit jaar gepland?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1140 van 5 mei 2021
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Dit budget wordt aangewend voor de uitvoering van PCV-dossiers (Provinciale 
Commissie Verkeersveiligheid). In bijlage een lijst met dossiers die op het bestekjaar 
2021-2022 worden uitgevoerd.

2. Er worden geen specifieke gebieden of wegtypes beoogd. De locaties van de 
verschillende projecten zijn eveneens opgenomen in de lijst in bijlage 1.

3. Allerlei ingrepen met beperkte omvang en kostprijs. Zonder limitatief te willen zijn: 
verkeerslichten, snelheidsremmers, punctuele ingrepen ter verbetering van de 
oversteekbaarheid, punctuele ingrepen ter verbetering van de fietsveiligheid …

4. De dossiers waarover binnen PCV consensus bestaat en die volledig uitgewerkt zijn, 
worden uitgevoerd volgens de ongevalsprioriteit en binnen de voorziene budgetten.

5. Zie het antwoord op deelvraag 4. 

6. Zie de lijst in bijlage 1.

BIJLAGE

Overzicht PCV dossiers 4de jaar

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12559

